## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА № 42

## Конспект НОД

Аппликация из бумаги «Ромашка» к Всероссийскому Дню семьи, любви и верности.



Воспитатель: Карпенко Н.В

*Цели:* Закрепить полученные знания и умение работать с бумагой и картоном, через изготовление группового изделия в технике аппликациия.

## Задачи:

- Обучающие: познакомить с историей возникновения Всероссийского дня семьи, любви и верности, о символе данного праздника, расширить представление детей о свойствах бумаги, вызвать интерес к работе в технике аппликация.
- Развивающие: развивать творческий подход к работе, воображение, мелкую моторику рук, глазомер, эстетический вкус.
- Воспитывающие: воспитывать патриотические чувства, любовь к семье, цветам, аккуратность в работе с клеем, умение работать в коллективе.

Материалы для изготовления:

Заготовки из цветной бумаги (красная в виде сердца, желтая - кружочки),

Белая бумага (полоски одинаковой ширины и длины), клей, кисти, салфетки.

Ход занятия.

## Воспитатель:

Воспитатель: Ребята, скажите, какое сейчас время года?

(Ответы детей)

Воспитатель: Правильно! Давайте вспомним названия летних месяцев -

июнь, июль, август! Сейчас второй месяц лета - июль

Воспитатель: 8 июля в нашей стране Россия отмечают праздник - День семьи, любви и верности! Этот праздник в нашей стране стали отмечать совсем недавно Он очень полюбился россиянам из-за своего значения, ведь семья-это самое важное и главное в жизни человека.

Давайте поиграем и выясним, кто же есть в семье.

Пальчиковая игра «Моя семья»

(По очереди разгибайте пальчики, начиная с большого)

Этот пальчик большой -

Это папа дорогой.

Рядом с папой - наша мама.

Рядом с мамой - брат старшой.

Вслед за ним сестренка -

Милая девчонка.

И самый маленький крепыш -

Это славный наш малыш.

Воспитатель: Символ праздника Дня семьи, любви и верности – ромашка. Ромашка – это самый известный и распространенный цветок в России.

Праздник проходит летом так, как он ассоциируется с цветами. Ромашка в России это символ любви, понятный и близкий каждому человеку; символ верности, символ русской природы. Одна из легенд говорит о том, что ромашки были зонтиками и под их соцветиями прятались от дождя лесные гномы.

Воспитатель: Белые лепесточки собрались вокруг желтой серединки — как дружная семья. Поэтому в этот праздник принято дарить друг другу ромашки. Давайте тоже сделаем ромашки и подарим их своей семье. Воспитатель: - А сейчас мы вместе с вами сами сделаем ромашки, чтоб поздравить ваших родителей с этим праздником.

Берем полоску белой бумаги и один кончик смазываем клеем, другой кончик соединяем с другим, склеиваем их, в результате получается у вас петля. Это лепесток нашей ромашки. Нам необходимо изготовить 6-7 таких лепестков.

Берем желтый кружок — это будет сердцевина нашей ромашки, к которой мы приклеиваем по часовой стрелке все наши лепестки, по очереди смазывая клеем кончик каждой петельки.

Подпишем каждую ромашку в середине, именем того, кто ее сделал.

Готовые ромашки и сердце мы приклеиваем на светло-зеленый картон.

- Молодцы, ребята! Посмотрите, какая красота у нас получилась! И не забудьте поздравить своих родителей с этим праздником.

А сейчас дежурные соберут весь клей в коробку, а я вам расскажу еще одну легенду о ромашках...

В одной деревушке давным-давно жила девушка по имени Мария. Она была стройной как березка, прекрасной как заря и нежной как легкий ветерок. У нее были голубые глаза и светло-русые волосы. Мария была влюблена в парня из соседней деревни по имени Роман. Он тоже любил ее, и они практически не расставались - каждый день гуляли, собирали цветы, ягоды... Однажды приснился Роману сон, будто он в какой-то неведомой стране, и старец преподносит ему невиданный цветок с белыми вытянутыми лепестками и ярко-желтой сердцевиной. Когда он проснулся, то увидел на своей кровати этот цветок! Цветок настолько понравился ему, что Роман тут же подарил его своей любимой. Цветок излучал нежность. Мария была в восторге от такого необычного подарка и назвала его таким же нежным и ласковым именем - Ромашка.

Никогда раньше она не видела такого нежного и в то же время простого цветка. Марии стало очень грустно оттого, что наслаждаться красотой ромашки могут не все влюбленные. И тогда девушка попросила возлюбленного принести целый букет этих красивых цветов. Не смог Роман отказать своей любимой и отправился в путь. Долго бродил он и на краю

света нашел царство сновидений. Правитель этого царства согласился подарить Марии поле ромашек, но при условии, что юноша останется навсегда в его владениях. Ради своей любимой Роман готов был на все, и он остался навсегда в стране снов.

Мария ждала возвращения Романа несколько лет и все гадала: любит ли он ее? Помнит или забыл? Но он все не появлялся. Однажды утром, когда она увидела у своего дома ромашковое поле, Мария поняла - жива ее любовь... Вот так появились ромашки. Люди полюбили эти цветы за нежность и простоту, а все влюбленные стали гадать: "Любит - не любит?"...

Легенды и сказки слагаются людьми. Сейчас возникло еще одно поверье. Если посадить у дома ромашки, то семья будет крепкой!





